

Στη μεταολυμπιακή εποχή

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες της Ελλάδας τελείωσαν.

Μια τελευταία συγκίνηση και ένα δάκρυ για τον αποχαιρετισμό, μία γλυκιά μελαγχολία για τη γιορτή που τέλειωσε, μία έντονη ανάμνηση για τις κορυφαίες στιγμές άμιλλας και συναδέλφωσης είναι μερικά από αυτά που έμειναν.

Το σπουδαιότερο όμως που έμεινε και θα μένει είναι η περηφάνια. Περηφάνια γιατί πετύχαμε ως χώρα, ως λαός, ως άτομα. Δώσαμε στην παγκόσμια κοινότητα ένα δείγμα των ικανοτήτων μας και του τι μπορούμε να κάνουμε όταν δουλεύουμε συλλογικά, συντονισμένα και αποφασιστικά. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες μας έκαναν περήφανους γιατί κατά γενική ομολογία ήταν υπέροχοι αισθητικά και άρτιοι οργανωτικά. Εκατομμύρια κόσμος έμαθε και παραδέχτηκε ότι η Ελλάδα δεν είναι μόνον σουβλάκι, τζατζίκι και μουσακάς.

Η απόλυτη επιτυχία της διοργάνωσης είναι σημαντικό κεφάλαιο για τη χώρα, την οικονομία και τον κλάδο

μας. Μπορούμε να την αξιοποιήσουμε και να δημιουργήσουμε μία νέα προοπτική για τον κλάδο. Παράλληλα, μπορούμε να αξιοποιήσουμε το νέο περιβάλλον που δημιουργήθηκε. Η Αθήνα είναι πλέον μία σύγχρονη και λειτουργική μητρόπολη. Οι υποδομές σε οδικά δίκτυα και λεωφόρους, σε μετρό, σε τραμ, σε προαστιακό σιδηρόδρομο είναι εντυπωσιακές. Το διεθνές αεροδρόμιο δοκιμάστηκε

και αντεπεξήλθε σε φόρτο 800 αφίξεων – αναχωρήσεων / ημέρα. Η ξενοδοχειακή υποδομή είναι εξαιρετική και το μήνυμα ότι είμαστε μία φιλόξενη χώρα με πρόσχαρους, ευγενικούς αλλά και ικανούς ανθρώπους έχει ταξιδέψει παντού.

Αυτές τις υποδομές μπορούμε να τις συμπληρώσουμε και να τις αξιοποιήσουμε, με την υλοποίηση του οράματος του κλάδου: τη δημιουργία της Τεχνόπολης – Ακρόπολις. Αυτή την εξαιρετική υποδομή για τον κλάδο μαζί με το θετικό κλίμα και την «εθνική αυτοπεποίθηση» για το τι μπορούμε να καταφέρνουμε ενωμένοι, μπορούμε να το εκμεταλλευτούμε για να πετύχουμε να κάνουμε τη χώρα πόλο συγκέντρωσης και διάχυσης των νέων Τεχνολογιών και τον κλάδο αναγνωρίσιμο διεθνώς.



Το επόμενο εξάμηνο είναι πολύ κρίσιμο και καθοριστικό για την επιτυχία, καθώς τα βήματα και οι ενέργειες που πρέπει να ολοκληρωθούν είναι πολλές και σημαντικές.

Σας θέλουμε όλους κοντά μας, με δυναμισμό, ενθουσιασμό και αισιοδοξία.

Μαζί πάμε για να κατακτήσουμε με περηφάνια το δικό μας μέταλλο, του πιο σύγχρονου και καλαίσθητου Τεχνολογικού Πάρκου της Ευρώπης.

Καλή επιτυχία
Το ΔΣ της
«Τεχνόπολις – Ακρόπολις»